
 

 

Govor ministra za pravosodje ob svečanem zaključku twinning projekta med Republiko 
Francijo in Republiko Slovenijo 
 
 
Njena Ekscelenca veleposlanica Republike Francije ga. Chantal de Ghaisne de Bourmont, 
spoštovane gospe in gospodje, kolegice in kolegi. 
 
V veliko veseljem mi je, da vas lahko nagovorim ob zaključku twinning projekta z naslovom 
»Krepitev Centra za izobraževanje v pravosodju«, ki je potekal zadnje leto dni in tesno 
povezoval francosko in slovensko ministrstvo za pravosodje. Čeprav je veliko bolj prijetno 
imeti govor ob začetku novega sodelovanja, kot pa ob koncu, je zdaj prišel trenutek, ko 
moramo pregledati kaj vse nam je prineslo to sodelovanje.  
  
Predvideni cilji so v veliki meri uresničeni: Center je samostojna enota v okviru Ministrstva 
za pravosodje, razpolaga s svojimi prostori v katerih poteka del usposabljanja, je kadrovsko 
okrepljen, njegove programske usmeritve pa oblikuje Strokovni svet sestavljen iz 
predstavnikov Vrhovnega sodišča, Vrhovnega državnega tožilstva, Državnega 
pravobranilstva, Sodnega sveta, Sodniškega in tožilskega društva in obeh pravnih fakultet. 
 
Na področju izobraževanja je Center za izobraževanje v pravosodju v letošnjem letu 
nadaljeval z organizacijo seminarjev za pripravnike, uvajalnih šol za strokovne sodelavce in 
sodnike, nadaljeval je s tradicijo priprave kvalitetnih sodniških, tožilskih in pravobranilskih 
šol,  vpeljal pa je tudi nov program praktičnega usposabljanja za nove sodnike, tožilce in 
pravobranilce. Prav tako bo Center v letošnjem letu izvedel poseben program izobraževanja 
za predsednike sodišč in vodje tožilstev in pravobranilstev ter za sodno osebje. 
 
Omeniti je potrebno tudi obsežen vir podatkov, ki je rezultat twinning projekta,  to pa so 
prevodi sodb Sodišča Evropskih skupnosti, prevod primerjalnih študij francoskega senata ter 
prevod pomembnejših dokumentov francoske šole za sodnike in tožilce ter šole za sodno 
osebje. To podatki bodo dostopni vsem, saj jih bomo objavili na spletni strani Ministrstva. 
  
Pomen izobraževanja sodnikov in tožilcev opredeljuje resolucija Generalne skupščine ZN in 
priporočila Sveta Evrope, ki navaja, da morajo sodniki in tožilci imeti pravno znanje in 
usposobljenost na eni strani, na drugi strani pa visoke moralne vrednote.   
 
Zato si Ministrstvo za pravosodje prizadeva mladim pravnikom v toku njihovega pripravnštva 
za pravne poklice približati tako znanje in praktične izkušnje kot tudi sistem vrednot brez 
katerih ni pravnega odločanja. Ob tem je še posebej pomembna pripravljenost sodnikov in 
tožilcev prenašati znanje in izkušnje na mlajše kolege in veseli me, da je twinning projekt to 
pripravljenost ponovno dokazal. 
 
Prav tako pomembno je stalno izobraževanje in izpopolnjevanje sodnikov in tožilcev, 
seznanjanje z novostmi in pravno prakso. Sodobna družba zahteva sodobnega sodnika in 
sodobnega tožilca, z znanjem mednarodnega prava, s poznavanjem novih tehnologij in 
dogajanj v družbi.  
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Vse to so izzivi, ki stojijo pred Centrom za izobraževanje v pravosodju in ki jih je Center v 
sodelovanju s francoskimi partnerji skušal vnesti v izobraževalne programe. 
 
Francoska šola za sodnike in tožilce, s katero smo imeli priložnost sodelovati je ena 
najstarejših in najkvalitetnejših v Evropi. Čeprav obstajajo razlike tako v številu sodnikov in 
tožilcev kot v sistemu šolanja je bilo sodelovanje toliko bolj zanimivo, saj so se ob primerjavi 
sistemov izobraževanja na obeh straneh izoblikovale številne nove ideje.  
 
Veseli me, da se bo tesno sodelovanje s Francijo na področju pravosodja nadaljevalo. Tako 
bomo samo na področju izobraževanja v pravosodju ob podpori francoskega veleposlaništva 
že v letošnjem letu nadaljevali sodelovanje s francoskimi strokovnjaki. 
 
Ob tej priložnosti se zahvaljujem stalnemu svetovalcu g. Touret de Coucyju, ki je ves čas 
prizadevno in dosledno uresničeval obveznosti iz pogodbe in se osebno zavzemal za uspeh 
projekta. V upanju, da bo s seboj odnesel lepe spomine na Slovenijo, mu podarjamo knjigo 
Mojstrovine Slovenije. 


